

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS**  
**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 66/2014**

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna pública, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** ao Edital nº 66, de 28 de novembro de 2014, publicado no DOU de 01.12.2014, Retificado em 03/12/2014 e publicado no DOU de 04/12/2014, Retificado em 04/12/2014 e publicado no DOU de 09/12/2014, Retificado em 16/12/2014 e publicado no DOU de 17/12/2014 que trata de **CONCURSO PÚBLICO** destinado ao provimento de cargos na **CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR**:

I – Alterar o item 9 DO LOCAL DE REALIZAÇÃO DAS PROVAS E DO CALENDÁRIO DEFINITIVO DE PROVAS, especificamente quanto ao subitem abaixo, que passará a vigorar da seguinte forma:

Onde se lê:

9. DO LOCAL DE REALIZAÇÃO DAS PROVAS E DO CALENDÁRIO DEFINITIVO DE PROVAS

9.1. À exceção das áreas indicadas no quadro abaixo, as provas serão aplicadas no Município de Manaus/ AM:

UNIDADE ACADÊMICA	DEPARTAMENTO	ÁREA DE CONHECIMENTO	MUNICÍPIO DE APLICAÇÃO DAS PROVAS
ICE	Química	Química Analítica	São Carlos/ SP - UFSCar
		Química Geral/ Ensino de Química	São Carlos/ SP - UFSCar
		Química Geral/ Química Inorgânica.	São Carlos/ SP - UFSCar

Leia-se:

9. DO LOCAL DE REALIZAÇÃO DAS PROVAS E DO CALENDÁRIO DEFINITIVO DE PROVAS

9.1. As provas para todas as áreas de conhecimento objeto deste Edital serão realizadas no município de Manaus/AM.

II – Estabelecer que, exclusivamente para as áreas de conhecimento **Química Analítica, Química Geral/ Ensino de Química e Química Geral/ Química Inorgânica** do Departamento de Química/ ICE, ficam prorrogadas as inscrições até **04 de fevereiro de 2015**;

III – Estabelecer que, exclusivamente para as áreas de conhecimento objeto da presente retificação, ficam alterados os seguintes itens do Edital:

#### **4.4. DAS INSCRIÇÕES VIA SEDEX**

4.4.1. Também serão aceitas inscrições via SEDEX para as áreas objeto da presente retificação, desde que o pagamento da taxa de inscrição e a data da postagem tenham sido comprovadamente efetuados até **04 de fevereiro de 2015** e enviados exclusivamente para o endereço da Unidade Acadêmica que ofertou a vaga (ICE);

4.4.2. O candidato que realizar inscrição via SEDEX também deverá encaminhar a cópia do comprovante de postagem para o e-mail da Unidade Acadêmica que ofertou a vaga até o dia **04 de fevereiro de 2015**, para ciência e acompanhamento pela respectiva Comissão de Concurso.

#### **4.12. Das informações para preenchimento e emissão da GRU:**

4.12.1. O pagamento da inscrição deverá ser realizado por meio de Guia de Recolhimento da União (GRU). O candidato deve gerar a GRU acessando o [sítio http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru\\_novosite/gru\\_simples.asp](http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp). Seguem os dados para preenchimento da GRU:

- I. Unidade Gestora – UG: 154039;
- II. Gestão: 15256;
- III. Nome da Unidade: Fundação Universidade do Amazonas;
- IV. Código do Recolhimento: 28883-7;
- V. Descrição do Recolhimento: Taxa de Inscrição em Concurso Público;
- VI. Número de Referência: 001;
- VII. Competência: 11/2014;
- VIII. Vencimento: 04/02/2015.**

## **5. DA ISENÇÃO DO PAGAMENTO DA INSCRIÇÃO**

5.1.2. A isenção da inscrição deverá ser solicitada no período de **05/01/2015** a **16/01/2015**, mediante preenchimento do Formulário de Requerimento de Isenção da Inscrição, disponível no sítio <http://procomun.ufam.edu.br/concursos/formularios-concursos>.

5.1.3. O candidato deverá preencher e assinar o Formulário de Requerimento de Isenção da Inscrição, e encaminhá-lo digitalizado para o e-mail [concursos.drh@gmail.com](mailto:concursos.drh@gmail.com) até às **16 horas do dia 10/01/2015**.

5.1.11. A relação dos candidatos com pedidos de isenção deferidos será disponibilizada na internet, no sítio <http://procomun.ufam.edu.br/concursos/concursos-prof-de-carreira>, até o dia **23/01/2015**.

## **10. DA PROVA ESCRITA**

10.1. A Prova Escrita será realizada na data provável de **2 de março de 2015**, devendo ser confirmada pelo candidato no calendário definitivo de provas que será divulgado nos termos do item 9.2 deste Edital.

**ATENÇÃO:** Os candidatos que tiverem efetuado o pagamento do valor da inscrição para concorrer às áreas **Química Analítica, Química Geral/ Ensino de Química e Química Geral/ Química Inorgânica**, antes da publicação da presente retificação, que desejarem desistir de participar do certame, deverão encaminhar seu nome completo, CPF, agência bancária e conta corrente para depósito, bem como comprovante de pagamento da inscrição para o endereço eletrônico [concursos.drh@gmail.com](mailto:concursos.drh@gmail.com).

Manaus, 30 de dezembro de 2014.

**Prof. Dra. MÁRCIA PERALES MENDES SILVA**  
Presidente do Conselho Diretor da Fundação Universidade do Amazonas  
e Reitora da Universidade Federal do Amazonas